

Gazeta de Voinești

Suntem
aici pentru
dumneavoastră!

■ Nr. 44 ■ Anul 4 ■ noiembrie 2012 ■ 8 pagini ■ Se distribuie gratuit

9 DECEMBRIE 2012 DREPTATE PÂNĂ LA CAPĂT!



Dragii mei,

Am ales să mă adresez dumneavoastră, celor în mijlocul cărora trăiesc și muncesc, în contextul apropiatului exercițiu democratic din 9 decembrie – scrutinul pentru alegerile parlamentare. Vă vorbesc așa cum am făcut-o dintotdeauna și așa cum mă cunoașteți: deschis, sincer, onest, fără perdele de fum, fără ocolișuri. E modul în care am înțeles să onorez relația cu dumneavoastră, e modul în care am ales să respect încrederea pe care, la momente esențiale, mi-ați acordat-o. Asadar, dincolo de analiza firească la care fiecare are

dreptul în fața buletinului de vot, alegerea din 9 iunie nu este deloc una complicată. Opțiunile vă sunt cunoscute și, potrivit tuturor variantelor, ele se îndreaptă în mod covârșitor către Uniunea Social Liberală și către candidații USL. Și e firesc și drept să se întâmple astfel. Pentru că, lăsând deoparte demagogia politică și manipularea de slabă calitate practicate de reprezentanții altor partide, Dâmbovița are nevoie să ducă până la capăt actul

de dreptate început în iunie la nivelul administrației județene, atunci când Adrian Țuțuianu a reușit acea frumoasă victorie. Dreptate până la capăt înseamnă să punem capăt, odată pentru totdeauna, sistemului clientelar pe care PDL și acoliții acestui partid l-au creat și gestionat în anii în care au stăpânit județul. Dreptate până la capăt înseamnă sprijin pentru proiectele comunităților locale. Înseamnă să nu mai permitem niciodată cuiva să încerce desființarea unui spital. Înseamnă ajutor concret pentru școli și grădinițe. Înseamnă reducerea taxei de habitat. Înseamnă, dacă vreți, gestionarea

corectă a fondurilor și blocarea tuturor celor care, în numele unei puteri politice, au abuzat de funcțiile pe care le-au deținut. În sfârșit, dreptate până la capăt înseamnă, acum, ca Uniunea Social Liberală să trimită în Parlamentul României acea echipă de parlamentari capabili să ofere ulterior sprijinul de care autoritățile locale au atâta nevoie. Și Uniunea Social Liberală are acea echipă. Candidează pe Colegiul din care face parte și comuna Voinești doi oameni competenți, prieteni ai Voineștiului, prieteni ai noștri: Ion Stan – deputat și Leonardo Badea – senator. Personal, am convingerea fermă că fiecare dintre ei va primi din partea noastră acea încredere în temeiul căreia, din băncile Parlamentului, vor ajuta cu toată forța proiectele de care depinde dezvoltarea comunității noastre. Îi vom susține și vom demonstra încă o dată că, atunci când sunt chemați să se alăture unui proiect corect, voineștenii demni și de bună credință știu să fie solidari!

9 decembrie 20120
DREPTATE PÂNĂ LA CAPĂT!

Cu deosebit respect,
Primarul dumneavoastră
Sandu Gabriel Dănuț

De actualitate...

O vorbă din bătrâni spune că de ce îți este frică nu scapi. Aduceam data trecută vorba despre faptul că vremea este bună și mai este mult până la toamna bacoviană. Iată că a venit și vremea acesteia. Ploaie mărunță, ceață, frig, nori cenușii... Coșurile au început să fumege alene, străpungând văzduhul cu dare albe de fum. Sunt semne că toată lumea s-a pregătit pentru iarnă cum se cuvine. După o vară de pomină, după muncă în plus cu salvarea recoltelor de la o pierdere sigură, totul este bine când se termină cu bine.

Cei mai puțin harnici încă mai muncesc să recupereze timpul pierdut aiurea. Și aici mă refer la noi, cei din administrația locală, care trebuie să muncim pentru a ține pasul cu lumea. Mai este până la sfârșitul anului iar vremea încă ne mai ajută. Știți fabula cu greierele și furnica... Dacă astă vară am stat de campanii electorale, acum trebuie să recuperăm timpul pierdut pentru a păstra ritmul din mandatul trecut...

După cum spuneam, continuăm schimbarea feței comunei noastre cu proiecte de această dată îndrăznețe.

Așadar, în curtea liceului se lucrează de zor pentru a se realiza cât mai repede proiectul început.



Sala de sport este ridicată și s-a turnat planșeul la al doilea nivel. La internat au fost montate ferestrele de termopan, a fost făcută termoizolația exterioroară și finisajele. Se lucrează momentan la reabilitarea acoperișului și vor continua lucrările în interiorul clădirii și la reabilitarea sistemului de încălzire centrală.

Lucrările la noul sistem de canalizare din satul Voinești sunt în plină desfășurare. Au fost introduse țevile de captare și dirijare a apei uzate, pe străzile Păpusești, Morii, Aldescu și Moruju.

Au fost montate căminele de vizitare și capacele acestora. Se lucrează acum la aducerea drumurilor la stadiul inițial și se va continua atâta cât vremea va mai permite, pe străzile

Gogești și Principală. Apelăm încă o dată la înțelegerea dumneavoastră vizavi de stricăciunile provocate de aceste lucrări. Trebuie înțeles faptul că, orice lucru trainic implică și sacrificii. Vreau să faceți un exercițiu de imaginație pentru ce s-ar fi întâmplat



dacă lucrările de canalizare ar fi început în perioada recoltatului fructelor...

Pe de altă parte, am continuat reabilitările la lăcașele de cult. De câteva zile a fost realizată instalația de încălzire centrală și la Biserica mică (strada Poștei), din satul Voinești, aceasta fiind ultima care nu avea sistem de încălzire. A fost mai întâi realizată racordarea la sistemul de alimentare cu gaze iar mai apoi montată centrala termică și caloriferele. Încheiem așadar, după eforturi de patru ani, un capitol important - acela de a crea condiții decente în lăcașele de cult.

Continuare în pagina 3

D'ale gemenenilor

Viața este un tablou cu "feluriti eroi", cum spune La Fontaine, care mai de care "mai arătoși" și "mai guralivi". Și noi adesea "ne-am crezut viteji", dar s-a întâmplat să ni se arate că nu suntem în ast fel.

Aceasta este un câștig căci "pictura" n-ar putea încapa pe toți cei ce se-ncred. Se întâmplă totuși să auzi pe unii și pe

alții cum, „cuprinși de modestie”, își etalează calitățile spre a arăta celor din jur cât sunt de buni și de viteji. "Artiștii" înflăcărați de propriul talent își consideră "opera" o capodoperă greu de înțeles de privitori și pentru aceasta "fac un efort" și le explică făcându-i să înțeleagă cât de buni sunt ei. Ar fi putut "să-i îndrepte" discret, vorbindu-le în față și nu de

la tribună; există și astfel de situații, dar puține. Cei mai mulți consideră că spun ceva doar în gura mare și printre "limbuți".

Dacă viața ar fi o arenă am fi și acrobați și scamatori și spectatori. Am fi cu toții artiști dar de pictat ar picta doar câțiva.

Dacă viața ar fi o fabulă toți am purta o mască, dar, în final,

morală tot ne demască. Cu "mască" sau "fara mască", în toate există o morală pe care e bine să ne-o însușim.

Nota: Textul se vrea un pamflet și orice asemănare cu personaje reale este o coincidență.

Prof. Elena Mănescu

De actualitate...

Continuare din pagina 2

Tot o problemă de actualitate o constituie acordarea ajutoarelor oferite de către guvernul României prin intermediul Primăriei Voinești. Legat de ajutorul pentru încălzirea locuinței (OG 70/2011), începând din data de 22.10 2012, s-au primit aproximativ 350 de dosare. Vin cu rugămintea să respectați condițiile de acordare a acestor ajutoare, adică să respectați legea. Condițiile sunt foarte clare, v-au fost prezentate în ziarul trecut și le găsiți afisate la punctele de afișaj din comuna precum și la sediul Primăriei Voinești. Nu insistați și nu încercați să încălcați legea fiindcă vor fi făcute verificări de dosare iar cei care vor fi depistați că au făcut declarații false vor fi sancționați

conform legislației în vigoare. Vizavi de ajutoarele alimentare de la Uniunea Europeană, mă văd nevoit să fac unele precizări pentru a evita eventuale discuții și neînțelegeri. Aceste ajutoare vor fi aduse și distribuite din a doua jumătate a lunii decembrie, respectând ordinea pe localități, stabilită de către Consiliul Județean. Beneficiarii acestor ajutoare trebuie să se încadreze într-una din următoarele categorii:

- Persoanele cu handicap grav sau accentuat;
- Pensionarii cu pensii sub 400 de lei;
- Șomerii aflați în plată;
- Beneficiarii de ajutor social conform Legii 416/2001

Este bine de știut că listele cu beneficiarii de sprijin în alimente sunt

întocmite de către următoarele instituții de la nivel județean:

- Inspectoratul pentru Persoane cu Handicap Dâmbovița;
- Casa Județeană de Pensii Dâmbovița;
- Agenția de Șomaj Dâmbovița;
- Agenția Județeană de Prestații Sociale Dâmbovița,

Primăria Voinești are decât obligația de a distribui alimentele conform listelor întocmite de instituțiile mai susmenționate.

În speranța că totul va decurge normal, nu-mi rămâne decât să vă mulțumesc pentru înțelegere și să vă doresc numai bine.

*Cu deosebită considerație
Viceprimar Popa Claudiu*

Faptele bune

Pentru că ne aflăm în perioada de început a postului Crăciunului, când tot creștinul se gândește la Sfintele Sărbători de iarnă și la Noul An, să încercăm fiecare dintre noi și să ne amintim lucrurile bune și mai puțin bune pe care le săvârșim.

Chiar dacă viața și activitatea de zi cu zi ne face să uităm de suflul nostru și să dăm importanță părților materiale ale vieții, este momentul ca în timpul postului, prin Taina Spovedaniei instituită de Iisus Hristos, să ne amintim problemele, apăsările și necazurile sufletești atât ale noastre cât și ale aproapelui nostru.

De câțiva ani buni, Biserica se implică prin preoții ei în acțiuni filantropice la modul general prin colecte în bani și obiecte. Când au fost situații dramatice, calamități naturale, inundații, înzăpeziri, cutremure, atât în țara noastră cât și în alte locuri de pe glob, s-au declanșat aceste acțiuni de întraajutorare prin Biserică.

Toate aceste colecte se bazează pe dărnicia oamenilor pentru oamenii aflați în suferință.

Spuneam la început că ne facem fiecare analiza faptelor noastre prin Taina Spovedaniei în fața duhovnicului. Făcând această curățenie sufletească pe undeva ne gândim și la cei care sunt amărâți și neajutorati cu adevărat. Pentru că în zilele noastre sunt o mulțime de așa ziși „amărâți” care cer și se bucură când sunt ajutați de oamenii cu suflet bun.

Este cazul să ne gândim bine atunci când dăm ceva cuiva. Perioada sau perioadele de post sunt momente când ne amintim de faptul că postul nu înseamnă a ne abține de la anumite mâncăruri sau

acțiuni. Postul trebuie însoțit de rugăciune și fapte bune din partea noastră.

Postul Crăciunului din punct de vedere al mâncării este mai ușor din cauza dezlegărilor la pește, dar asta nu înseamnă să neglijăm rugăciunea și faptele bune.

Într-una din duminicile trecute s-a citit evanghelia „Samarineanului Milostiv”, tema acestei pericope evanghelice fiind aproapele nostru. Cred că și astăzi facem de multe ori greșală când socotim aproapele nostru, o rudă, un prieten sau o cunoștință fără să gândim că aproapele nostru poate să fie cineva necunoscut pe care putem să-l ajutăm într-un fel sau altul. Fie că spunem sau dăm un sfat sau un ajutor material spre binele lui, contează felul cum gândim.

Știm cu toții proverbul „De unde dai Dumnezeu îți dă” sau „Dar din dar se face raiul” așa că, în această perioadă a postului când avem ocazia să facem o faptă bună sau mai multe, să nu ne dăm înapoi.

Acțiunile social-filantropice ale bisericii ortodoxe române au început să dea roade pentru că ați văzut și dumneavoastră de câte ori s-au făcut apeluri umanitare în biserică, fiecare enoriaș a contribuit cu ceva. Gestul de a ajuta contează pentru că suntem creștini și conștientizăm că avem o datorie față de Dumnezeu și față de aproapele nostru. Din cauze care nu depind de noi cei mici, nu trebuie să devenim reci și seci sufletește, pentru că românii au fost aproape unii de alții și în momente frumoase și în momente grele. Doar dacă postim și facem rugăciune, postul nu este complet fără o faptă bună.

Mergând la Spovedanie cei

care au împletit rugăciunea cu faptă bună și cu postul sunt liniștiți sufletește și trupește și primesc cu bucurie Sfânta Împărtășanie. Poate pentru unii oameni este greu să facă aceste lucruri dar măcar să încerce puțin câte puțin în fiecare perioadă de post și viața lor se va schimba. Această perioadă de post să fie o normalitate pentru ca exagerările și habotnicia nu sunt bune pentru un adevărat creștin.

Să fim bine înțeleși – postul nu este o cură de slăbire sau o lecție de gastronomie cum se arată la televizor și prin reviste. Românii au trecut prin aceste perioade de post de când sunt pe acest pământ fără să li se facă publicitate, considerând că este ceva normal a face o faptă bună, o rugăciune sau o mânca de post. Sfânta Scriptură ne îndeamnă să avem un comportament normal atunci când postim. Bineînțeles ca sunt și excepții în ceea ce privește mâncarea de post. Nu putem obliga pe bătrâni, prunci, sau bolnavi să mănânce de post. Însă acestia nu se pot opri de a face rugăciune sau fapte bune. Corpul îl îngrijim, îl spălăm, îl tratăm când este bolnav, îl îmbrăcăm când este frig - dar sufletului ce îi dăm? Ei bine, în perioada de post și nu numai, putem să ne hrănim și sufletește.

Zilele trec rapid și o să ne trezim că vin Sărbătorile Nașterii Domnului, când orice creștin ajunge la Sfânta Biserică și bine îi va fi aceluia care și sufletește este împlinit.

**Să auzim de bine,
Preot Nedelea Alexandru
Parohia Izvoarele**

SCURT ISTORIC AL ȘCOLILOR VOINEȘTENE

1. Istoricul Școlii

Școala Gimnazială Voinești, unitate cu personalitate juridică, are în subordine următoarele structuri: Școala Gimnazială Gemenea Brătulești înființată în 1839, Școala Gimnazială Suduleni (1842), Școala Primară Oncești (1937), Școala Primară Izvoarele (1937), Școala Primară Manga (înființată în 1922 și desființată în 2010 ca urmare a numărului redus de elevi), precum și grădinițele Voinești, Oncești, Gemenea Brătulești, Izvoarele, Suduleni și Manga.

Învățământul în localitatea Voinești este menționat, în arhivele bisericești, încă de la sfârșitul secolului XVIII și se desfășoară în clădirile unei mănăstiri care se afla pe locul actualei biserici parohiale.

În anul 1838 apare prima unitate școlară care funcționa în casa învățătorului, cu o frecvență în primul an de numai 6 elevi. Mai târziu, în 1844, se construiește un local după model tip: două odăi și o sobă.

Prima școală, cu două săli de clasă încăpătoare, își desfășoară activitatea din 1897 până în 1924 când se mai construiesc încă două săli de clasă deasupra celor existente.

În 1945, datorită faptului că localitatea Voinești era considerată și centrul administrativ al „plășii” i-a ființat Gimnaziul unic care avea menirea de cuprindere a absolvenților școlilor primare într-un al II-lea ciclu de trei ani.

Gimnaziul unic se transformă în 1948 în Școala generală care funcționează în localul respectiv până în anul 1974.

Cu timpul, localul școlii se degradează și se ia decizia construirii unui nou așezământ care să corespundă unui învățământ modern. Părinții împreună cu cadrele didactice, după eforturi financiare deosebite și cu sprijinul organelor



SALĂ PROFESORALĂ

locale, inaugurează noul local al școlii în anul 1974.

În prezent Școala Gimnazială Voinești funcționează, într-un singur schimb, atât ciclul primar cât și cel gimnazial.

A doua unitate școlară cu personalitate juridică este Liceul tehnologic Voinești, care, pe parcursul celor 57 ani de vechime neîntreruptă, a trecut prin mai multe transformări ale procesului de învățământ : Școala Profesională Pomicolă-

1955, Școala Tehnică Horticola-1962, Liceul Agricol- 1966, Grupul Școlar Agricol- 1991 și Liceul tehnologic Voinești-septembrie 2012. Pe lângă muncitorii și tehnicienii școlariizați de această unitate școlară, foarte numeroși sunt cei cu studii superioare, care se regăsesc astăzi în diferite localități ale județului nu numai ca ingineri horticoltori, dar și alte specializări.

2. Evoluția școlii

Nr. crt.	Numele	Sediul	Ciclul	An	Nr. cadre didactice	Nr. elevi
1	Școala Gimnazială Voinești	Voinești	primar + gimnazial	1990	11	193
				2000	14	210
				2010	21	145
2	Școala Gimnazială Suduleni	Suduleni	primar + gimnazial	1990	12	161
				2000	16	164
				2010	16	106
3	Școala Gimnazială Gemenea Brătulești	Gemenea Brătulești	primar + gimnazial	1990	14	232
				2000	16	177
				2010	19	128
4	Școala Primară Oncești	Oncești	primar	1990	3	54
				2000	2	36
				2010	2	35
5	Școala Primară Manga	Manga	primar	1990	2	37
				2000	2	27
				2009	1	16
6	Școala Primară Izvoarele	Izvoarele	primar	1990	3	36
				2000	4	53
				2010	3	41

REVELION 2013

Primăria Voinești organizează la Centrul Cultural Voinești „Revelion 2013”.

Sunteți așteptați să petreceți momente deosebite, la trecerea dintre ani, într-un cadru festiv, alături de rude, prieteni, sau colegi.

Un meniu deosebit vă va fi pregătit și servit de către o echipă de bucătari și ospătari profesioniști, iar atmosfera va fi întreținută de orchestra condusă de cunoscutul Nae Călugărescu.

Nu vor lipsi, focul de artificii de la cumpăna dintre ani precum și multe alte surprize.

Prețul este de 300 lei de familie (două persoane) sau 150 lei de persoană. Pentru copiii sub 14 ani prețul este de 60 lei de persoană.

Înscrierile se fac la Belbe Alexandru, telefon 0733 913 694, până la data de 15 decembrie 2012.

Din dorința de a se crea o atmosferă familiară, numărul de locuri este limitat la 220 de persoane. Cei interesați sunt rugați să se înscrie, pînă la data limită, ulterioare solicitări nemaiputând fi onorate.

Vă așteptăm pentru a pași împreună în anul 2013, cu încredere și speranță că va fi un an mai bun pentru noi toți.

SCURT ISTORIC AL ȘCOLILOR VOINEȘTENE

Continuare din pagina 5

3. Rezultate școlare și extrașcolare

Învățământul de pe raza comunei Voinești s-a bucurat de rezultate școlare și extrașcolare bune și foarte bune. Amintim în acest sens că mulți absolvenți au urmat cursuri liceale de prestigiu și au absolvit instituții de învățământ superior, fiind încadrați apoi ca profesori, medici, ofițeri, ingineri și nu numai.

Au fost numeroase participări la olimpiade și concursuri școlare atât la nivel județean, cât și național. Din pleiada de participanți menționăm câțiva din elevii care au obținut premii la olimpiadele naționale: Predescu Eliza (Matematică), Cotea Denis (Geografie), Preda Amanda (Fizică) etc.

4. Absolvenți reprezentativi ai școlii:

Vasile Florescu filolog, istoric al



culturii și filozof; Turiac Florea poet; Iancu Anastasescu publicist; Rodica Bujor interpret de muzică populară; Leon Diculescu profesor universitar; Teodor Simion profesor universitar doctor, Iulian Oncescu lector universitar doctor, Nicolae Nabarjoiu general de armata, Ion Stoian colonel, medic; Ion Dinu profesor, doctor în geografie; Andreescu Lucica profesor, doctor în agrochimie; Danut Gabriel Sandu primar al comunei Voinești; Claudiu Popa inginer, viceprimar; Vladimir

Diculescu istoric; învățătorii: Nicolae Diculescu, Ion Andreescu, Vasile Toader, Mazilu Attila profesor, Pârvan Georgian sportiv, campion olimpic la caiac-canoe; preoții: Ion Cotenescu, Andrei Marinescu, Constantin Gh. Nițescu; politicieni: Iosif Rădulescu, Constantin M. Dinu, Traian Geagu, Gheorghe C.M. Dinu, Ion G. Nițulescu și lista poate continua.

Prof. dr. ION DINU
Director Școala Gimnazială Voinești

2012, UN AN BUN SAU UN AN RĂU?

Zilele au zburat una după alta și iată-ne ajunși în luna noiembrie să cântărim bunele și relele.

A fost un an RĂU din multe puncte de vedere, cu o secetă prelungită, nemaîntâlnită de mulți dintre noi, cu majorări de prețuri și multe altele, dar voineștii (gemeneni, izvorani, mângeni) au muncit din greu și au biruit toate greutățile.

A fost un an BUN, întrucât, ajungând să culegem roadele, acestea au fost multe și frumoase.

Înțelegem că înainte de toate trebuie rezolvate facturile, contractele cu substanțele pesticide și aprovizionarea cu lemne pentru iarnă ce se anunță grea și geroasă. Dar, haideți să luăm în calcul și plata impozitelor și taxelor locale. Vă reamintim că termenii de plată au tre-

cut, aceștia fiind 31 martie, 2012, pentru 50% din impozitul datorat și 30 septembrie, 2012, pentru ceilalți 50%. Acum, majorarea este de 2% pe lună sau fracțiune de lună pentru tot impozitul datorat. Mulți dintre dumneavoastră au înțeles beneficiul bonificației de 10% până la 31.03.2012 și au achitat integral impozitele până la această dată.

Zilele ce au mai rămas până la finele anului sunt din ce în ce mai puține, fapt pentru care venim cu rugămintea ca aceia dintre dumneavoastră care nu ați achitat obligațiile către bugetul local să depuneți un minim efort pentru a le onora și pe acestea.

**Operator Rol fiscal
Avram Simona**

STARE CIVILĂ

16.10 – 20.11.2012

CĂSĂTORII:

1. BĂDARAN IONUȚ și DINU FLORINA - CĂTĂLINA

Le urăm casă de piatră !

DECESE :

1. COMĂNESCU ANGELICA
2. DIACONU ION
3. NICULAE GHEORGHE
4. SĂNDULESCU CONSTANTIN
5. POPESCU GHEORGHE
6. ANDREESCU ANA

Dumnezeu să-i odihnească!

Rubrica medicului veterinar

Am observat în ultimele luni, că dumneavoastră continuați să vă achiziționați animale (mai ales porcine dar și alte specii) și să înstrăinați, să vindeți animale necrotaliatate și neînregistrate, pe care le introduceți și/sau le scoateți din exploatațiile proprii, fără a notifica nici la Registrul Agricol, cât mai ales Cabinetului Medical Veterinar, pentru a se efectua înregistrările sau scăderile din B.N.D. (Baza Națională de Date) a sistemului național de identificare și înregistrare a Animalelor (S.N.I.I.A.).

Ca să vă achitați de această obligație legală, toți proprietarii de exploatații ce dețineți animalele din speciile: cabaline, bovine, ovine, caprine, și porcine trebuie să:

- Anunțați în termen de 7 zile la Registrul Agricol din cadrul Primăriei și să declarați animalul (animalele) nou achiziționate, fătate, sacrificate, dispărute, moarte.
- Anunțați prin notificare scrisă Cabinetul Medical Veterinar Voinești în termen de

48 h, animalele nou introduse în exploatație cât și cele ieșite (vândute, sacrificate, dispărute) Pentru animalele nou introduse în exploatație prin (cumpărări, fătări, donații, etc) dacă nu au fost crotaliatate și înregistrate la origine – în cazul celor achiziționate – donate din alte localități sau alte exploatații din localitatea noastră și în toate cazurile la cele fătate în gospodăria dumneavoastră, este necesar și obligatoriu să vă achiziționați urgent mijloace de identificare (adică crotalii – fluturași de plastic) pentru ca apoi să poată fi aplicate în urechile animalelor dumneavoastră, și înregistrate, prin emiterea unui formular F1, în BND (Baza Națională de Date).

Este cum spuneam absolut obligatoriu și cade în sarcina proprietarilor de animale, cumpărarea mijloacelor de identificare (crotaliile auriculare) de la un distribuitor autorizat (în general Cab Med Vet) urmând ca acesta (distribuitorul) să vi le aloce

computerizat în exploatația dumneavoastră. Pentru aceasta este absolut necesar ca dumneavoastră cel care cumpără crotaliile, să vă cunoașteți Codul de exploatație.

Aplicarea pe urechile animalelor a acestor crotalii poate fi gratuită pentru dumneavoastră, dacă se respectă niște termene legale pe care le-am tot spus și pe care le repet aici și anume:

- Bovine până la 21 zile (de la fătare)
- Ovine și Caprine până la 60 de zile (2 luni) de la fătare;
- Porcine până la 60 de zile (de la fătare).

Peste aceste termene legale, veți suporta dumneavoastră și contravaloarea manoperei de aplicare, manoperă care nu este deloc de neglijat, și aceasta pe lângă contravaloarea crotaliilor care oricum le cumpărați dumneavoastră. **(VA URMA)**

Dr. Mindroiu Nicolae
Medic Veterinar CMV Voinești

UN NOU ÎNCEPUT

Reînființarea Clubului Valea Dâmboviței-Voinești

La sfârșitul anului 2011, un grup de 50 de membri columbofilii, am hotărât reînființarea clubului „VALEA DÂMBOVIȚEI”, impunându-ne un comportament etic în care să primeze principiul că toți columbofilii sunt egali, indiferent de potența financiară, socială, intelectuală, că fiecare porumbel să plece cu șanse egale în fiecare concurs la care participă, indiferent de numele proprietarului.

Agreând aceste principii am reușit ca la sfârșitul anului 2012 clubul columbofil „VALEA DÂMBOVIȚEI” să aibă 4 (patru) porumbei în EXPOZIȚIA NAȚIONALĂ 2012 care se desfășoară în Municipiul Târgoviște pe data de 15-16 decembrie 2012, și 4 (patru) porumbei la EXPOZIȚIA JUDEȚEANĂ 2012 (24 noiembrie 2012 la Sala de Sport a Liceului Petru Cercel din Târgoviște).

PREMIILE DAU FARMECUL JOCULUI

În prezent gruparea numără mai

bine de 60 de membri cotizanți și se mândrește că face parte din Uniunea Columbofilă Profesionistă din România (U.C.P.R). De asemenea, Clubul Valea Dâmboviței a îmbrățișat ideea de sport columbofil profesionist cu premii, idee pe care o susține și o promovează în continuare. Comitetul de conducere a fost ales prin vot liber, președinte este dl. Dumitru Victor, tehnic sportiv - dl. Blidaru Șerbănel și dl. Fulger Petre – comisia juridică. Din cotizatiile membrilor se alcătuiește un fond din care la final de sezon crescătorii performanți vor fi recompensați cu diplome și cupe. La concursuri participă crescători din zonele apropiate (Pucheni, Stoienești, Văleni, Malu cu Flori, Căndești, Voinești, Bărbuleț, Tătărani, Mănești). În consecință, oricând sunt așteptați noi membri din alte regiuni, cu singura condiție ca ultimii veniți să adere la regulamentul intern. În clubul nostru oricine este bine primit.

CLUBUL BENEFICIAZĂ DE CONDIȚII FOARTE BUNE DE ÎMBARCARE

Și pentru că principiile profesioniste atât de des invocate la Voinești să nu pară niște vorbe goale conducerea și membrii acordă o

atenție deosebită condițiilor de îmbarcare a porumbeilor. Totul se desfășoară în incinta Târgului săptămânal în niște condiții deosebite, datorită sprijinului acordat de domnul primar Sandu Gabriel și a Consiliului Local.

Menționăm câteva rezultate obținute de membrii clubului la sfârșitul sezonului competițional 2012:

- locul II național - demifond (Blidaru Șerbanel)
- locul VI național- general pui (Ivașcu Cătălin)
- locul XVI național - mare fond palmares doi ani (Neguț Cornel)
- locul XVIII național - as marathon (Dumitru Victor)
- locul I județean - demifond pui (Dumitru Victor)
- locul I județean - general pui (Ivașcu Cătălin)
- locul III județean- as marathon (Dumitru Victor)
- locul XVI județean - demifond (Blidaru Șerbănel)

Sâmbătă, 1 decembrie, 2012, la orele 18.00 va avea loc festivitatea de premiere a clubului la restaurantul Hanul Mărului (Gemenea).

TEHNIC SPORTIV ȘERBĂNEL BLIDARU

Gazeta de Voinești

INFORMAȚII UTILE

telefoane:

0723 142 661 – Primar

0723 142 662 – Viceprimar

0245 679 324 – Primărie-relații cu publicul

0245 679 450 – Fax

Adresa: Voinești, str.Principală, nr.145
e-mail: consiliullocalvoinesti@yahoo.com
adresa web: www.primarievoinesti.ro

Nu ezitați să ne contactați pentru rezolvarea oricărei probleme legate de administrația locală. Pentru anunțuri publicitare gratuite în Gazeta de Voinești ne puteți contacta la unul din numerele de telefon de mai sus.

Suntem aici pentru dumneavoastră!